
prawo cywilne

prawo cywilne

Poziom trudności: Średni

1. Które z powyższych to dobra osobiste

A - zdrowie

B - wolność

C - tajeminca korespondencji

D - wszystkie wymienione

2. Jak można uzyskać osobowość prawną?

A - akt notarialny

B - przez umowe z datą pewną

C - wpis do rejestru sądowego

3. pożytkami prawa są

A - drzewa i rośliny i budynki znajdujące sie na terenie jednostki adm.

B - dochody z tych rzeczy

C - czesci składowe innych rzeczy

4. prawo własności nie obejmuje

A - Rozporządzania rzeczą

B - pobierania pozytków i dochodów z rzeczy

C - korzystania z praw własciciela

D - żadna z odp nie jest prawidłow ponieważ wszystkie należą do prawa właności

5. ile czasu przysługuje do zgłoszenia rękojmi przez klienta

A - 1 rok

B - 6 miesięcy

C - miesiąc

D - 2 lata

6. rękojmia przysułguje

A - fizyczne i prawne
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B - w momencie wydania rzeczy przez sprzedawcę znane klientowi

C - do roku  od sprzedaży

7. uprawnienia z tytułu rękojmi za wady fizyczne

A - 2 lata

B - 5 lat

C - 1 rok

D - zawsze

8. sprzedawca wystawiający dokument nazywany jest

A - wierzycielem

B - zlecenidawcą

C - zleceniobiorcą

D - gwarantem

9. żądanie odsetek od odsetek wyklucza się

A - w przypadku długoterminoywych pożyczek udzielonych przez instytujce

kredytowe

B - w przypadku krótkoterminowych pożyczek udzielanych przez banki

10. Kto wydaje rozporządzenia z mocą ustawy

A - Prezes rady Ministrów i Rada Ministrów

B - Prezydnet podczas stanu wojennego

C - Sejm i Senat bezwzględną wiekszością głosów

11. Jakie normy zawiera prawo prywatne międzynarodowe

A - normy fakultatywne

B - normy adehazyjne

C - normy kolizyjne

D - normy władcze

12. czy kodeks cywilny nie jest aktem normatywnym?

A - tak bo zawiera przepisy
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B - nie bo bo zawiera akty nomratywne

13. co nie należy do prawa niesamoistnego(czyli prawa akcesoryjnego

zabezpieczającego inne prawa)

A - hipoteka

B - zastaw

C - poręczenie

D - nabycie spadku

14. oferta jest to

A - umowa

B - oświadczenie woli zawierające propozycje zawarcia umowy

C - propozycja podjecia rokowań

D - udzielenie pełnomocnictwa

15. Osoba prawna działa przez

A - swoje organy

B - przedstawicela ustawowego

C - opiekuna

D - doradcę ustawowego

16. przesłanką odpowiedzialności odszkodowawczej jest zawsze

A -  szkoda

B - wina

C - krzywda

D - przysporzenie majtkowe sprawcy

17. w razie błędu wywołanego podstępnie przez inna osobę

A - można żądać zmiany umowy

B - moza uchylić sie od skutków prawnych oświadczenia złożonego pod

wpływem błędu

C - czynność prawna jest nie ważna z mocy prawa
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18. miejscem zamieszkania osoby fizycznej jest miejscowość w której

A - budynek w którym mieszka

B - jest zameldowna

C - miejsce w którym osoba przebywa z zamiarem pobytu

19. spółka cywilna

A - jest przedsiebiorcą

B - nie moze istnieć dłużej niż 5 lat

C - nie ma osobowości prawnej

20. darowizna jest

A - umowa jednostronnie obowiazującą

B - czynnościa prawna realną

C - jednostronna czynnościa prawna

21. Jeżeli przepisy zastrzegają dla czynności prawnej forme pisemna z data pewna to jej

niedochowanie powoduje

A - powoduje nieważnośc tylko wtedy gdy przpeisy przewiduja rygor nieważności

B - nie wywołuje żdnych skutków prawnych

C - powoduje zawsze nieważność

22. walorozacja dotyczy

A - wszystkich swiadczeń pienięznych

B - zadatku

C - tylko świadczeń pienięznych

D - odstek

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



prawo cywilne

prawo cywilne

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. D

5. C

6. A

7. C

8. D

9. A

10. B

11. C

12. B

13. D

14. B

15. A

16. A

17. B

18. C

19. C

20. A

21. A

22. C
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